
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 11 Manado 
Kelas / Semester  : IX / Genap 
Tema    : Topik 8 / Globalisasi 
Sub Tema /  : Pengaruh dan upaya menghadapi globalisasi di tengah kehidupan masyarakat 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu   : 10 Menit 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN :  
Melalui model Pembelajaran Problem Based Learning peserta didik mampu :  
Menemukan dan menjelaskan Pengaruh globalisasi di tengah kehidupan masyarakat 
menganalisis upaya yang dapat dilakukan untuk mengatasi dampak negative globalisasi ditengah 
masyarakat;  
menyajikan hasil analisis pengaruh dan upaya menghadapi globalisasi; menampilkan sikap kerja keras, 
tanggung jawab, peduli, dan santun,serta rasa syukur di tengah arus globalisasi. 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Pendahuluan  (2 menit) 
Guru mengucapkan salam, mengecek kebersihan kelas, berdoa, menyanyikan lagu nasional, dan 
mengambil absensi, menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan materi, langkah pembelajaran dan 
teknik penilaian. 
 
Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 
1. Guru Membentuk kelompok dengan jumlah 3-4 siswa per kelompok 
2. Guru menyampaikan masalah dalam bentuk gambar, video atau link video /  Youtube ,atau link 
website materi Pengaruh dan upaya menghadapi globalisasi di tengah kehidupan masyarakat 
3. Peserta didik mendiskusikan dalam kelompok untuk merumuskan pertanyaan 
berdasarkan hal-hal yang ingin diketahui dari hasil pengamatan. Dengan pertanyaan 
awal misalnya : pengertian globalisasi, Faktor-faktor yang mempengaruhi serta dampak globalisasi bagi 
suatu negara? 
4. Peserta didik diberikan permasalahan dalam bentuk Lembar Kerja Siswa (LKS ). 
5. Peserta didik diarahkan untuk mengumpulkan dan mengeksplorasi data dari berbagai 
Sumber yang akan digunakan untuk menyelesaikan permasalahan di Lembar Kerja Siswa. 
6. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompok mengenai permasalahan yang diberikan 
di Lembar Kerja siswa sedangkan kelompok lainnya menanggapi. 
 
Kegiatan Penutup ( 2 menit) 
1. Peserta didik melakukan refleksi dengan dibimbing oleh guru terhadap hasil 
diskusi yang telah dilaksanakan dan membuat kesimpulan 
2. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan langsung dikoreksi dan diberi nilai 
3. Merencanakan tindak lanjut berupa remedial,pengayaan atau tugas baik individu maupun kelompok 
sesuai hasil belajar siswa 
 
PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1 Sikap: keaktifan, kesantunan siswa dalam pembelajaran/diskusi Observasi/Jurnal ; 
2 Pengetahuan: Tes Tulis dalam lembar kerja siswa, Penugasan; 
3 Keterampilan: Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi 
  
        Manado,    April 2021 
Kepala Sekolah       Guru Bidang Studi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
LEMBAR KERJA SISWA 
KELOMPOK …. 
NAMA ANGGOTA : 
1. 
2. 
3. 
4 

 

 
 

 
 
Berdasarkan gambar diatas dan hasil diskusi serta penelusuran anda di internet jawablah pertanyaan 
berikut: 

1. Faktor-faktor yang mempengaruhi globalisasi? 
2. Apa dampak dan globalisasi bagi  negara-negara di dunia khususnya Indonesia. 
3. Upaya menangkal dampak negative globalisasi di Indonesia 
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